

一水两用 一田双收 粮渔共赢 广安区探索稻渔综合种养新模式



稻渔综合种养基地

本报讯 “注意不要用手抬网子底部,不然鱼会洒出来……”近日,广安市广安区肖溪镇碧佛村迎来了稻渔综合种养基地投放的第一批鱼苗,碧佛村党支部书记、稻渔综合种养业主蒋小林和其他业主村民正在专业人士的提醒下小心翼翼地运送鱼苗。

据悉,自去年广安区委、区政府提出加快构建“2+6”现代农业产业体系,在北部片区布局稻渔综合种养产业以来,肖溪镇充分结合当地区位优势,将稻渔综合种养模式作为现代农业产业园区的特色优势资源推进,引导原贫困村竹山村、碧佛村、勤劳村的村民率先将土地承包给业主,采用



村民正在投放鱼苗

前锋区 乡村振兴局挂牌成立

本报讯 近日,广安市前锋区乡村振兴局正式挂牌成立,这标志着前锋区脱贫攻坚历史使命圆满完成,正式拉开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接帷幕,开启全面推进乡村振兴工作新征程。

据了解,自脱贫攻坚战打响以来,该区凝攻坚之志、举全区之力、拓减贫之路,拔穷根、换穷业、挪穷窝,使“两不愁三保障”突出问题得到历史性解决,70个贫困村顺利退出、1.8万建档立卡贫困人口稳定脱贫,贫困发生率由6.9%降为0,交出了脱贫攻坚的“硬核”答卷。

立足新起点,开展新征程。乡村振兴局的挂牌成立,标志着该区将把“三农”工作重心转向全面推进乡村振兴工作当中,实现巩固拓展脱贫攻坚战打响以来,该区凝攻坚之志、举全区之力、拓减贫之路,拔穷根、换穷业、挪穷窝,使“两不愁三保障”突出问题得到历史性解决,70个贫困村顺利退出、1.8万建档立卡贫困人口稳定脱贫,贫困发生率由6.9%降为0,交出了脱贫攻坚的“硬核”答卷。